



## 专访



曾宪发

### 做好“米油肉菜蛋”文章 帮助农民致富

——访市人大代表曾宪发

“听了政府工作报告，感觉非常振奋人心。”曾宪发说，政府工作报告总结了过去一年的深刻变化，也让每个聆听报告的人感受到了政府给老百姓带来的实惠。“桂林的人行天桥通了，四通八达的路网建好了。”曾宪发说，仅仅交通方面的变化就能说明桂林的旅游环境越来越好了。

曾宪发是桂林力源粮油食品集团有限公司食品事业部总经理。他表示，力源将结合政府工作报告的精神和要求，将企业发展和扶贫工作结合在一起，整合各种资源，围绕老百姓消费升级对农产品安全和美味的更高要求，把“米油肉菜蛋”文章做好，在上千名合作伙伴的基础上，让更多的农民成为力源的合

作伙伴，“一起养好黑土猪，做好米油，种好安全青菜，特别是桂林的柳叶青菜。”曾宪发说，希望可以让全国的游客冲着桂林得天独厚的旅游资源来，同时带走桂林美味放心安全的食品，在做大做强企业的同时，实现农民致富，保证百姓身体健康。

记者苏文娟



解庆林

### 发挥学校学科优势 服务桂林建设

——访市人大代表解庆林

“听了秦春成代市长的政府工作报告，我感到非常振奋。”解庆林说，有目共睹，2017年是桂林市发展最快，改变最多的一年，尤其是这一年桂林实施和建设了很多重大工程，让桂林的风貌发生了很大变化。让解庆林印象深刻的是，这些重大工程中很多和桂林理工大学息息相关，比如说桂阳高速公路的

改造、雁山教育区基础设施的提升、桂林理工大学地质博物馆的共建……“这些举措让我们学校和市民一样，有很好的获得感。”解庆林说。

解庆林是桂林理工大学党委副书记、校长。他表示，桂林理工大学将结合政府工作报告的要求，转变思想办大学，立足桂林，立足广西办大学，发挥

学校地质、土木、环境、旅游等学科优势，组织教授团、博士团深入到企业、机关、部门，共同研究桂林在发展中遇到的和需要解决的技术问题，以问题为导向做科学研究，让做出来的研究成果服务于桂林发展，发挥智库作用，为桂林国际旅游胜地建设做贡献。

记者苏文娟



潘久富

### 更好地服务群众 带领群众增收致富

——访市人大代表潘久富

“政府工作报告在总结上一年的工作中实实在在，对下一年的工作思路清晰，我们将以这次会议精神为指导，做好服务群众的各项工作，带领群众实现增收致富。”市人大代表、资源县中峰镇八坊村党支部书记潘久富说。

“报告提出，实施乡村振兴战略，

着力推进农业农村现代化。这让我格外振奋。”潘久富表示，这几年，随着产业发展、乡村建设、脱贫攻坚，农村生活越来越好。两委班子将以会议精神为引领，打好脱贫攻坚战，带领群众早日致富奔小康。借助资兴高速公路开通，八坊村地处高速路口的优势，大力发展

乡村观光旅游，同时依托红提、西红柿、脐橙、金银花等特色产业基地建设，打造一批生态观光农业示范点，鼓励和引导农民发展观光农业、生态农业和精品农业。同时，打造宜居乡村、提高老百姓的幸福感。

记者邱浩



张士荣

### 重振桂林工业雄风 把企业做大做强

——访市人大代表张士荣

“今天听了秦春成代市长的政府工作报告，报告里对2017年的工作进行了详细而全面的回顾，大量的数字和实例让我们切实感受到去年一年桂林经济社会持续健康发展。同时还对2018年的工作进行了一系列安排，每一项都实实在在。”市人大代表张士荣说。

张士荣说，近年来，他深深感受到了

党委和政府对农村建设和农民生活的关心。如今越来越多的农民走上了致富的路子，生活也越来越好了，这些都得益于市委、市政府的正确领导和一系列惠民政策的实施。

作为一名来自平乐县的市人大代表，张士荣对报告里提到的“重振桂林工业雄风，着力构建现代产业体系”特有感触。

“对我们平乐来说，也搭上了这辆‘车’”。平乐工业集中区早在10多年前就开始建设，去年引进了智能制造产业，大批企业家陆续落户平乐，有各类企业55家。

张士荣表示，回到平乐后，他要把这次会议精神传达给周边的同行们和企业员工，贯彻落实会议精神，将企业做大做强。

记者谭熙



梁红宇

### 助推桂林加快实现旅游转型升级和可持续发展

——访特邀贵宾梁红宇

“听了秦春成代市长所作的政府工作报告，作为我们万达集团来说，特别振奋人心，对我们落户在桂林的项目今后的发展也特别有信心。”特邀贵宾、万达集团总裁助理兼桂林万达城总经理梁红宇说。

梁红宇说，桂林是中国最早、世界闻名的旅游文化目的地，万达集团在桂林建成并投入使用的有高新万达广场和叠彩万达广场，而正在建设的位于雁山

区的桂林万达文化旅游项目是万达集团在广西投资最大的文化旅游项目，也是万达集团创新推出的世界文化旅游新品牌，非常感谢桂林市委市政府对万达集团的支持，对项目的推进和发展起到了关键性的作用。去年11月度假酒店群工程已经正式开工，室外主题乐园、海洋乐园、室内水乐园、旅游小镇等也在按计划顺利推进。

“对于桂林，万达集团是情有独钟

的，2017环广西公路自行车世界巡回赛闭幕式、2017国际自行车联盟全球颁奖盛典和2017环广西世界女子精英挑战赛在桂林举行，特别成功，也是我们集团对桂林的回报。”梁红宇表示，今后万达集团还会加大力度投入在桂林的发展，在桂林其他适宜的地方开展项目，进一步助推桂林加快实现旅游转型升级和可持续发展。

记者谭熙